
23/12/2024

«Ο Χριστός ξαναγυρίζει»: Χριστουγεννιάτικη 
εκδήλωση στην Ι.Μ. Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Μέσα στο εόρτιο και χριστουγεννιάτικο κλίμα των ημερών 
πραγματοποιήθηκε, το απόγευμα της Κυριακής 22ας 
Δεκεμβρίου, η κεντρική χριστουγεννιάτικη εκδήλωση της 
Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του Προκοπείου Πολυδυνάμου 
Εκκλησιαστικού Κέντρου.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με βυζαντινούς ύμνους της εορτής των Χριστουγέννων, από 
την βυζαντινή χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως, υπό την διεύθυνση του 
Πρωτοψάλτου του Ιερού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και υποδιευθυντού της 
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Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Μητροπόλεως, κ. Κωνσταντίνου Μαρινόπουλου.

Εν συνεχεία, παρουσιάστηκε το θεατρικό μονόπρακτο του Κωστή Μπαστιά «Ο 
Χριστός ξαναγυρίζει», σε σκηνοθεσία του υπευθύνου της θεατρικής ομάδας της 
Μητροπόλεως «Άγιος Πορφύριος ο Μίμος», κ. Ιωάννου Νικόλτσιου.

Το μονόπρακτο, πλούσιο σε νοήματα και μηνύματα, ενθουσίασε και συγκίνησε τους 
παρευρισκομένους, παρουσιάζοντας την πάλη ενός άνδρα για να συγχωρήσει τον 
εχθρό του και την εξομολόγηση του στον Άγιο των Αθηνών παπά Νικόλα τον 
Πλανά.

Η εορτή συνεχίστηκε με μουσικά σύνολα, κλασικού ρεπερτορίου, απαρτιζόμενα 
από καθηγητές και σπουδαστές του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως και 
ολοκληρώθηκε με τραγούδια και κάλαντα, από την παιδική και νεανική χορωδία 
της Ιεράς Μητροπόλεως, υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του Πρωτοπρεσβύτερου 



π. Θεοδώρου Τσαμπατζίδη.

Τέλος, τον λόγο έλαβε ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, κ. Ιουστίνος, ο οποίος, 
εμφανώς ενθουσιασμένος και συγκινημένος, ευχαρίστησε θερμά και συνεχάρη 
όλους όσους συνέβαλαν και κοπίασαν για την άρτια πραγματοποίηση της εορτής. 
Κάλεσε δε όλους τους πιστούς, αυτές τις άγιες ημέρες, να γίνουν και πάλι παιδιά, 
όχι στην ηλικία αλλά στην καλοσύνη και στην αγαθότητα. Να νηπιάσουν στην 
κακία, να νηπιάσουν στον εγωισμό και με καθαρή πίστη να ετοιμάσουν τις καρδιές 
τους για να υποδεχθούν τον τεχθέντα Ιησού Χριστό.



Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με προσφορά ζεστού κρασιού και νηστίσιμων 
κερασμάτων, υπό τον ήχο χριστουγεννιάτικων καλάντων.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το παρόν στην εκδήλωση έδωσαν η Δήμαρχος Καλαμαριάς 
κ. Χρύσα Αράπογλου, ο Διοικητής της ΑΔΙΣΠΟ και πλήθος κόσμου, που κατέκλυσε 
ασφυκτικά την αίθουσα.










